



Глава ведомства поручил представить доклад по изложенным в СМИ доводам о незаконном функционировании торгового объекта в Кременкуле Челябинской области



В телеграм-каналах сообщается о том, что незаконно построенный в городе Кременкуле торговый объект продолжает функционировать, несмотря на решения надзорных органов. Местные жители выражают в связи с этим обеспокоенность.

По факту незаконного строительства данного торгового объекта следственными органами СК России по Челябинской области уже расследуется уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность). В рамках расследования следователями будет проанализирована финансово-хозяйственная деятельность владельца земельного участка, а также дана правовая оценка его действиям по размещению иностранных граждан и граждан РФ, которые осуществляют трудовую деятельность в его крестьянско-фермерском хозяйстве.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Челябинской области



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Колбасину А.И. доложить о ходе расследования уголовного дела, а также о ситуации, освещаемой в публичном пространстве.

17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839358>